



**ДРУШТВО ЗА ОБНОВЉИВЕ ИЗВОРЕ ЕНЕРГИЈЕ
СРЕДЊЕ ТЕХНИЧКЕ ШКОЛЕ "МИХАЈЛО ПУПИН"
25230 - Кула, Лазе Костића 14**

Директор: (тел/факс) 025/720 - 103 Е-маил: drustvo.oie@gmail.com
Секретар/Педагог: 025/722 - 326 Интернет адреса: www.stsmihajlopupin.edu.rs
Рачуноводство: 025/729 - 740 Број текућег динарског рачуна: 160-401714-62
Школска радионица: 025/723 - 170 Број тек. девизног рачуна RS 351600054000008391
Административни радник 025/729 - 326 ПИБ: 106722800
Број БУ: 7050/2010 од 02.08.2010.год. Матични број: 28020422
Делатност струковних удружења: 91120

Деловодни број: 61 - 15

Кула, 20. 05. 2014.год.

**ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ
VI – МАНИФЕСТАЦИЈЕ И
СТРУЧНОГ СКУПА „ЕВРОПСКИ
ДАНИ СУНЦА“
У КУЛИ 07. 05. 2015. године**

Поштовани

Упознавање грађана општине Кула са предностима и значајем обновљивих извора енергије, енергетске ефикасности и заштите животне средине. Савремене тенденције и трендови развоја соларних система су основни циљеви остварени током шесте Манифестације и стручног скупа „Европски дани Сунца“ у Кули. Организатор је Друштво за обновљиве изворе енергије Средње техничке школе „Михајло Пупин“, локална самоуправа општине Кула и Центар за енергетску ефикасност и примењену екологију – Београд, одржана 7. маја 2015. године.

Већ традиционална Манифестација и стручни скуп „Европски дани Сунца“ састоји се из два дела. У првом делу на Тргу Слободе у Кули били су представљени произвођачи елемената обновљивих извора енергије и системи за уштеду енергије и повећање енергетске ефикасности и то: "Vaillant"-ова енергетски ефикасна системска решења из домена ОИЕ са примерима добре праксе и искуствима у раду; TRANSCOMMERS d.o.o. Сегедин – Република Мађарска, изложили су и представили уређаје за складиштење зелене енергије и производњу фотонапонских панела; Jülich

Glas Solar d.o.o. Република Мађарска представили су фотонапонске панеле из свог производног програма. Господин Хложан Јанко, дипл. инж. ел. наставник у Техничкој школи „9. мај“ Бачка Паланка са ученицима је представио макете из области ОИЕ. Штандове произвођача ове опреме посетили су малишани предшколске установе „Бамби“, ученици основних и средњих школа и заинтересовани грађани општине Кула.

Други део манифестације имао је стручни карактер (који је организован у свечаној сали наше школе) где су предавачи различитим темама говорили о томе у ком правцу иде развој, као и какве су препреке у што масовнијој употреби обновљивих извора енергије, применама мера енергетске ефикасности како код нас али и о искуствима из иностранства.

О унапређењу регулативе Републике Србије у области обновљивих извора енергије у 2015. години. говорио је господин Растислав Крагић, дипл. инж. ел. саветник у Министарству рударства и енергетике Републике Србије.

Као пример добре праксе **„Искуства Института „Михајло Пупин“ Београд у развоју мобилних, високо-ефикасних уређаја за експлоатацију обновљиве енергије Сунца“** говорио је др Александар Д. Родић, дипл. инж. из Института „Михајло Пупин“ Београд.

Стручно предавање обухватило је и представљање на тему **„Интелигентно складиштење зелене енергије!“** компаније TRANSCOMMERS d.o.o. Сегедин из Републике Мађарске где је посебно било речи о развоју енергетског сектора. Очекује се појава опреме на тржишту за складиштење енергије капацитета од неколико десетина или више стотина MW. О овој теми говорила је власник и директор ове компаније госпођа Аника Касаш, дипл. инж. ел.

На тему **Енергетско-електронских претварача примењених у соларним пројектима** говорио је господин проф. др. Нандор Бурањ - Висока техничка школа струковних студија – Суботица.

Стручном скупу се обратио и господин **Mikloš Jojart**, дипл. инж. извршни потпредседник Мађарско-Српске трговинске и индустријске коморе и истако заинтересованост привредника Републике Мађарске за сарадњу. Део привредника из Републике Мађарске је већ у току дана разговарао са компанијама из Куле и то: **ATI –TERMING DOO** Кула и **JAFFA DOO** – Црвенка – Кула и договорили даљу сарадњу.

Представници локалне самоуправе општине Кула разговарали су са господином **Mikloš Jojart**, дипл. инж. о могућим инвестицијама у нашој општини у овој области, договорено је да се заједнички направе предлози и планови за даљу сарадњу.

VI Манифестација и стручни скуп „Европски дани Сунца“ у Кули је акредитована од стране ЗАВОДА ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА Центра за професионални развој запослених у образовању Број: 336-4/2015 од 31.03.2015.године. Сви учесници ће добити Уверење о учествовању на стручном скупу.

VI Манифестацију и стручни скуп „Европски дани Сунца“ у Кули материјално су помогли и подржали: Локална самоуправа општине Кула, Електровојводина д.о.о Нови Сад, ЈП Комуналац – Кула и Агенција за развој општине Кула.

С поштовањем!

Председник Управног одбора ДОИЕ;

Марјан Љ. Иванов, спец. тех. наука